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Вариант 2
	№ п/п
	ответы

	1
	4312

	2
	2

	3
	3

	4
	3; 6

	5
	1;2

	6
	62

	7
	-16

	8
	3

	9
	10

	10
	46

	11
	27556

	12
	0,4

	13
	1;2

	14
	4

	15
	60

	16
	1386

	17
	272

	18
	1

	19
	0,75

	20
	26500


21. Решите уравнение [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/e5/e5ce3df2e1b33428d4a21a55624981d3p.png]
Решение.
Последовательно получаем:
 
[image: http://oge.sdamgia.ru/formula/3a/3a518b6017c9060c1651d4f511d2eba5p.png]
 
Поскольку подкоренное выражение не может быть меньше нуля, область допустимых значений исходного уравнения ограничивается неравенством [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/02/022e34451da9e48a96d06e21bbe040b4p.png] значит, решением уравнения является только [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/60/60397d20d57a4f844fd21638064762fdp.png]
Ответ: −2.
22. Две трубы наполняют бассейн за 6 часов 18 минут, а одна первая труба наполняет бассейн за 9 часов. За сколько часов наполняет бассейн одна вторая труба?
Решение.
По условию первая труба за одну минуту наполняет [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/ba/ba6310bf1943c5bb3cb629acf48ec165p.png] часть бассейна, а две трубы вместе за одну минуту наполняют [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/a9/a91fd68e30b1cbe2dcff1553e6bfbfd9p.png] часть бассейна. Таким образом, одна вторая труба за минуту наполняет [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/62/628d5ea1456ec149617c1ee0387dba08p.png] часть бассейна, то есть она наполняет весь бассейн за 21 час.
 
Ответ: 21.
23. Постройте график функции [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/34/342ff68456787af4548e9f78cd53088ep.png] и определите, при каких значениях [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/6f/6f8f57715090da2632453988d9a1501bp.png] прямая [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/c2/c20e256d116adc2fa6a59beb6f6139cfp.png] имеет с графиком ровно две общие точки.
Решение.
Раскрывая модуль, получим, что функцию можно представить следующим образом:
 
[image: http://oge.sdamgia.ru/formula/52/5239eba78c7f0b30dddef52f60966f2fp.png]
 
 
Этот график изображён на рисунке:
 
[image: http://math.oge.sdamgia.ru/get_file?id=6392]
 
Из графика видно, что прямая [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/c2/c20e256d116adc2fa6a59beb6f6139cfp.png] имеет с графиком функции ровно две общие точки при [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/67/67ef6b59e867e5dffd748d0e87257ff3p.png] и [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/20/20659390aff57aad5a0b23a52e0d8f4bp.png]
 
Ответ: −6,25; 12,25.
[bookmark: _GoBack]24. Основания равнобедренной трапеции равны 8 и 18, а периметр равен 56.
Найдите площадь трапеции.
Решение.
[image: http://math.oge.sdamgia.ru/get_file?id=3397]
Трапеция равнобедренная, значит,
 
[image: http://oge.sdamgia.ru/formula/62/626df92468e1ad0512cfb4830a1069bbp.png] и [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/37/37a195460b103584f491a0df66e3a8f7p.png]
Тогда,
 
[image: http://oge.sdamgia.ru/formula/7f/7f56f9f371042296b5d8b317c2b037f7p.png]
 
Ответ: [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/95/954cb23f8ea12fff168076886c3e67cap.png]
25.  В треугольнике [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png] угол [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/42/42a2bb04d3b2d328eaf02706cd47b75bp.png] равен 36°, [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/63/63483cb3964c009c68541c98fac5f52cp.png] — биссектриса. Докажите, что треугольник [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/75/75b85826a15607f238debae369a5571cp.png] — равнобедренный.
Решение.
[image: http://math.oge.sdamgia.ru/get_file?id=3175]Треугольник [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png] равнобедренный, поэтому [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/9d/9dfe8f142ea32186c952d2e686226a42p.png] = 72°. Значит, [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/15/1515c9d36a0fa3d7c536721b87084795p.png] = 36°. Таким образом, углы [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/75/75b85826a15607f238debae369a5571cp.png] и [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/f1/f1b68d66337a81cfa0d2076171cba2a8p.png]равны, поэтому треугольник [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/75/75b85826a15607f238debae369a5571cp.png] — равнобедренный.
26. Основания трапеции относятся как 1:3. Через точку пересечения диагоналей проведена прямая, параллельная основаниям. В каком отношении эта прямая делит площадь трапеции?
Решение.
[image: http://math.oge.sdamgia.ru/get_file?id=6922]Введём обозначения как показано на рисунке. Отрезок, проходящий через точку пересечения диагоналей трапеции, равен среднему гармоническому её оснований. Пусть [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/37/37443882c0c50db76179d6944d59a647p.png]тогда [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/37/37722dee48bd45f0f18f48fe5bb90d86p.png] и [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/47/47b981eea78aca02db5e29bdac35a60dp.png] Поскольку треугольники [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/86/86fdba8daca52c460fbbafe6bcd62e58p.png] и [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/51/5156155c837896ea6f477674f0d26e23p.png] подобны, их высоты [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/9d/9d28cb7acb7d5622bab6d9f1e69bf987p.png] и [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/e4/e4cfbf66214290825ba4ee0f3a27233bp.png], проведенные соответственно к сторонам [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/e1/e182ebbc166d73366e7986813a7fc5f1p.png] и [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/13/1386a33c8084d2507f95822d41bc77e1p.png] относятся как 3:1. Тем самым, для отношения искомого отношения площадей трапеций [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/18/18c675d389e30325b0fdfbfd9bd8f96dp.png] и [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/8a/8a88e3fdcaa768cdff8622c31afbd6a6p.png] имеем:
 
[image: http://oge.sdamgia.ru/formula/1a/1a6687c0d69dc7492a8189a628e3d7c3p.png]
 
Ответ: 5:27.
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